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AYXKHXEIX
Av a kot B givar puokoi apiBpol, vo cupumAnpmBohv Ta KEVA 0TI TOPAKAT® EKPPACELS:
1) a+p=P, t01€ i) a+p=0, tote Ko
i) a-p=0, tote 1 V) o-B=0 kot 00, T0TE
V) a-B=1, 101¢ Ko Vi) a-B=a ka1 00, 10T

Ymwotd | Adbog; (a,B uotkol aptOpol) AtkaloAoYNGETE TV ATAVINGCT GOC.

i) Yrdpyet puoikog aptBuoc petald tov o kot tov a+l

i) O P eivar TOAATAAG10 TOV 0.

i) O ap1Budc 1 mepiéyetot TavTo 6To GHVOLO TOV TOAALATAAGI®V TOL O,

Iv) O apBpdc a-P mepiéyetar TvTo 6T KOVA TOAAATAGGLO TOL 0 KOt TOL 3
V) 0 o givat TOAATAGS10 TOV 0.

vi) O apBpodg o mEPIEYETAL TAVTO 6TO GVVOLO T®V dapeTtdv oL a (a£0)
vii)  To ywopevo 300 tpdTomv aptudv ival TpMdTOC

viii)  To d@Opotopa dVvo mepittdv aplBumv eivol TepLTTog,

H owoyévela tov Oavdon éxave dtakoméc otn Na&o. Epbacav 610 vnoi otig 10 Avyovstov 1o
Tpwi Kot Epuyav to peonuépt otig 18 Avyovotov. [16ceg davuktepedoels Ekavay 6To VNnoi;

Noa Bpebel 1 d1dpreta (ong kabevog amd To TopaKAT® 1GTOPIKE TPOCOTO

[Tepucdng: yevvnOnke 1o 490 n.X. kou éBave 10 429 . X

Koafaeng: yevwnonke to 1863 p.X. kot méBave to 1933 pn.X

XtpaPov: yevvhnke to 65 m.X. ko tébave 10 29 pn. X

Av 32-25 =800 tote vo vmoroyiceTe pe T0 HLOAS To yvopeva o) 3,2:25 $)320-250

Na Bpeite Ta Kowvd morlhamrdacio Tov apBudv 8, 12, 20 tov Bpickovrtal avapesa oto 300 kot o 400

. Na yivovv ot Tpéceic o) (26-6)° B) 26° — 6% y) 654° — (654-654) §) 25-128 + 75-128

Ye o evbeia Tomobetovpe 10 Tétpeg o€ ioec amootdoelc peta&d touc. Av amd v 1" emg v 10"
amoctoon stvor 45 pétpa 160 anéyovv 600 S1000YIKES TETPES.
Na Bpeite évav aptio TpdTO aptBuod Kot vo SKaoA0YNGETE TO OTL lval LOVASTKOG.

Na Bpebel 0 pikpotepog puokds aplBpog mov otav dapedel pe 1o 2, 3, 4 apnvel KABe Popd vVToLoITO
ico pe 1.
Avo apBpot £xovv MKA to 24. Exovv GAlovg Kowvovug dtoupeteg; [ott;

Noa dwkaworoynoete yuori ot apiBuoi 18a, 18a +45 , 18a — 27 dmov o puoikdg apBuodg dropovvral pe

70 9.

2 4 24a-1
Noa amhomomBodv ta kAdouato o) >3+ 45 B) a-18
50 36
Av A givan éva puokdg apBuog a) va Bpeite ta mbova vworlowma g daipeong A:S B) va

VIOAOYIGETE TOVG PVGIKOVG A TTOL dtopovpevotl e 1o 5, divouv TnAiko 8.
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[a =10, =8, y=4, 6=2, e=1 va vroAoyiotobv o1 Ttapactdoelg A= (a+p:y)(d-¢), B= (a+p):(y-0)+e
Na ypapovv amAodoTepO 01 TOPACTAGES: So+5p+5y,  3x+3y+27, 20-2p +2
Av at+B+y = 1, va vrohoyicete Tnv Tiun ¢ mapdotacng A= 6-(atp+2)+3-(2y -1)

Me mo1ovg ap1Bpovg Tpémel va GuUTANP®OOVVY Ta kKeVE ymeia tov aptBpod 2 3 mote va dwopeiton
axplpag pe to 6;

No VTOAOYIGETE TIC TOPACTAGELS

A=5+3-[17- 5:(8- 6)]- 7 B=15+2+(7-6) — (13-9)-3
I'=53-39 + 53-47 - 2009-2010 + 2009 - 20082011 A=2?[3(3% 2% (2%+1) - 41— 2°
E=(4*-3):(3*-4°+2) - (2°-3) +1

Av x=22-3,y=3x -2, ® = (Xy)® vo, vLOAOYIGTOOV O1 TULEC TOV TAPUSTACEDY
A=2(X+y — ©)° = 20 + 7(Xy) + 9(X'y-®)
B=[(8x — 6y + 20 )% (14x — 3y + 50)? |: (2x-2y)?
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1. Atveton y = 22 K01 OTL Yo To ypappate o, p. X wybovv:

Ny=x+9 i) x+(a+2)=x+v+1 i) yv+(x+p)=a+17:

Aol mpota Ppeite TOVg ap1BLOVS TOV TOPIGTAVOLY Ta Ypapate o, f. X . NeTd vo Paiete
10 KaTdAinAio copfoio ™S avicoNTag peTalDd TOV Ypouudiev o, f, X .y.

2.Aveivat o+ =16 xou f+y =4 voomoloyicete ta i) A=a+2- f+y ii)
B=3-(a+y)+6-8

1) Na efnynfoete Nati o ap1Opog K =7-a + 35 dwupeitar pe to 7 o KGOE TIU1] TOL QUGIKOD
ap1Bpod a

2) Ze o Axaodnuio ITosoocgaipov eivar ypappéva 143 modid. Mmopovpe va Toug
yopicovue e 11adgg yPIc vu MEPIGCEWEL KAVEVUGS;

3) ) ITote Evag aprBpuos dronpeitot peto 2, HeTo 3, HeT0 5, peT0 9

B) ITowg amd tovg apidpovg 1845 xen 4020 Sonpeitonpsto 2, pet0 3, pet0 5, pet0 9
4) Na Ppeite ta ynoeia o, B otov apibpo 7-a- f £101 ®GTE 0 ap1Buog mov Ha TPOKVYEL va
owpeitan pe to 10

5)Avol a, P,y sivor puowkoi apiOpoi kar o f ApTIOC VO SIKAOAOYTGETE OTL O ap1Bpdg
A=12-a+3-f+18-y duupseitar pe 0 6.

1. No vroAoy1oTal 1) TR TOV TOPUCTAGEDV:
4=7-3
B=2"(5-22)" +(3*-2-3) +48:2°

A=T7"_ (5 +2)
E=(3" 2-5):4—(3*-2%):5+3-(11° -86)
Z=(24 2) 7+4.2°+(3-2)":0

K=(3-2-2 ) +(77=22-10):9-3-(3*=5)+5-(7-2)’
M=2-(3+2)-(6-3):(5* —4-5)-(12:2-4)"-2+(32-2%-3):4
2. No viioAoy1GTEL 1] TYL] TOV TOPACTACEWDV:
A4=4,3"—(2°-0,3-0,5)-0,5 -0,1°-2
B=(7.6-2.5):(8,4-5)

I=(5-9-6-7+11:11)-2+7" —(3-6+2-3%):6

3.Av A=(7+8) —13*,B=(9+1) 25 ~2-10° k[ =179 1058 va vIoAoyIOTE 1)

Ty g mapdotaong K = (A-B —1"3) -5

4. Aivovion o1 tapactaoeg: A =2%-2-2°:144+2.3? lncc:uB={5-3)2 -5 -3+{2+3}3—22+92 —4?

o) Bpeite v apibuntuc tipn) tov A, B.
B) Na vmoioyicete o miiko B : A
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